



**Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej
im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Płocku**

ul. Henryka Sienkiewicza 7, 09-100 Płock woj. mazowieckie
NIP 567-15-32-011 Regon 000308703 Tel. (0 23) 661 34 00 - centrala;
(023) 662 39 89 - sekretariat
Fax. (0 23) 662 32 14
e-mail: przetargi@szpitalplocki.pl



ISO 9001:2008

FZP.261.16.2019

Płock, dn. 04.10.2019 r

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ NR 1 / ZMIANA TREŚCI SIWZ NR 2
(zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego)

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawy akcesoriów do tomografii komputerowej oraz zabiegów urologicznych

Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Płocku na podstawie art. 38 ust. 2 i art. 38 ust. 4 ustawy – Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły od Wykonawców:

Pytanie nr 1

Pytanie 1. dotyczy Pakietu Nr 1 poz. nr 1

Czy Zamawiający dopuści koszulki dostępu moczowodowego wiodącego producenta na rynku – renomowanej firmy Boston Scientific o następujących parametrach: - długość koszulki 36cm

Reszta zgodna z SIWZ

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2

Pytanie 2 dotyczy Pakiet nr 1 poz. nr 2

Czy zamawiający dopuści koszulki dostępu moczowodowego wiodącego producenta na rynku- renomowanej firmy Boston Scientific o następujących parametrach: - długość 46 cm

Reszta zgodna z SIWZ

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3

Pytanie 3 dotyczy Pakietu nr 1

W celu złożenia oferty konkurencyjnej jakościowo oraz cenowo dotyczącej produktów renomowanej marki – Boston Scientific, zwracamy się z prośbą do zamawiającego, o wyłączenie pozycji nr 1 i 2 z pakietu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie.

Pytanie nr 4

Dotyczy Załącznika nr 1 do SIWZ Zadanie nr 1:

Zwracamy się prośbą o wyłączenie z Zadania nr 1 pozycji nr 7 jako odrębnego Zadania nr 1A, mając na uwadze zachowanie zasady uczciwej konkurencji i równego traktowania oferentów.

Należy zaznaczyć, że ujęcie włókna laserowego w tym pakiecie (pozostałe pozycje o innym, charakterze/ zastosowaniu), zezwala na złożenie oferty wyłącznie jednej firmie tj.: COOK Medical, a wyklucza innych potencjalnych Wykonawców, którzy mogą zaoferować akcesoria wskazane w pozycjach od 1 do 6.

W związku z tym nie odnajdujemy uzasadnionej przesłanki, by przedmiotowe włókno, które dotyczy lasera Rhapsody było ujęte wśród pozostałego asortymentu.

Dla zachowania wspomnianych brzemieniowych zasad pzp, niniejsza pozycja powinna być wyłączona.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie.

Pytanie nr 5

Dotyczy Załącznika nr 1 do SIWZ Zadanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy nitinolowy koszyk do przechwytywania i wydobywania złogów z dróg moczowych, bezkońcówkowy z mechanizmem otwierającym, 4 drutowy rozmiar 1,9FR długość 120cm, rozmiar koszyka 12mm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 6

Dotyczy Załącznika nr 1 do SIWZ Zadanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy nitinolowy koszyk do przechwytywania i wydobywania złogów z dróg moczowych, bezkońcówkowy z mechanizmem otwierającym, 6 drutowy rozmiar 1,7FR długość 120cm, rozmiar koszyka 11mm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 7

Dotyczy zapisów umowy § 4

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o uzupełnienie zapisów przedmiotowego § o kolejny pkt. o następującą treść: „W przypadku zwłoki w płatności powyżej 21 dni od terminu wskazanego na fakturze, Wykonawca ma prawo wstrzymać realizację następnych zamówień do momentu uregulowania zaległości bądź zrealizować zamówienie z obowiązkiem przedpłaty.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 8

Dotyczy zapisów umowy § 6

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o zmianę kar umownych zawartych w przedmiotowym § odpowiednio:

- Pkt. 1. - z 2% na 1% wartości netto
- Pkt. 2. - z 10% na 5%
- Pkt. 4. – z 1 dnia kalendarzowego na 3 dni robocze oraz z 5% na 2%
- Pkt. 5. – z 10% na 5% wartości netto

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na propozycję Wykonawcy.

Załącznik Nr 5 do SIWZ wzór umowy (dotyczy Zadania Nr 1) § 6:

- pkt. 1 otrzymuje brzmienie: „Za ewentualną nieterminową dostawę przedmiotu umowy Zamawiający może obciążyć Wykonawcę karą umowną w wysokości 1% wartości brutto niezrealizowanej dostawy za każdy kalendarzowy dzień opóźnienia”.
- pkt. 2 otrzymuje brzmienie: „W przypadku rozwiązania umowy albo odstąpienia od umowy, z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 5 % wartości umowy brutto”.
- pkt. 4 otrzymuje brzmienie: „W przypadku dostaw niezgodnych z zawartą umową i złożonym zamówieniem, Wykonawca będzie zobowiązany do niezwłocznej dostawy (w ciągu 3 dni roboczych) w ilościach i asortymencie zgodnych ze złożonym zamówieniem (z zastrzeżeniem pkt. 5). Jeżeli dostawa wypada w dzień ustawowo wolny od pracy, to dzień dostawy towaru zostaje przesunięty na następny dzień roboczy. W razie nie wykonania tego obowiązku Zamawiający może obciążyć Wykonawcę karą umowną

w wysokości 2% wartości brutto niezrealizowanej dostawy oraz dokonać zakupu we własnym zakresie, a różnicą w cenie między ceną zakupu, a ceną wynikającą z umowy, obciążyć Wykonawcę”.

- pkt. 5 otrzymuje brzmienie: „W przypadku dostaw na cito niezgodnych z zawartą umową i złożonym zamówieniem, Zamawiający może obciążyć Wykonawcę karą umowną w wysokości 5% wartości brutto niezrealizowanej dostawy oraz dokonać zakupu we własnym zakresie, a różnicą w cenie między ceną zakupu, a ceną wynikającą z umowy, obciążyć Wykonawcę”.

ZAMAWIAJĄCY

DIREKTOR
Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów
Opieki Zdrowotnej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego
w Płońsku

lek. Paweł Obermeyer

